

## ELŐTERJESZTÉS

### Dombóvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2023. február 28-i ülésére

**Tárgy:** Hozzájárulás a Magyar Máltai Szeretetszolgálat által Dombóváron nyújtott szociális szolgáltatások térítési díjának módosításához

**Előterjesztő:** Pintér Szilárd polgármester

**Készítette:** Önkormányzati Iroda

**Tárgyalta:** Humán Bizottság  
Pénzügyi és Gazdasági Bizottság

**Tanácskozási joggal meghívott:** -

**Készítő részéről ellenőrizte:**

Dr. Farkas-Szabó András irodavezető, Önkormányzati Iroda

**Költségvetési, pénzügyi-gazdálkodási szempontból ellenőrizte:**

Győrfiné Hahner Timea irodavezető, Pénzügyi Iroda

**Törvényességi szempontból ellenőrizte:**

Dr. Szabó Péter jegyző

## **Tisztelt Képviselő-testület!**

A dombóvári önkormányzat a személyes gondoskodást nyújtó kötelező és önként vállalt szociális alap- és szakosított ellátásokról, illetve a gyermekjóléti alapellátásokról a Dombóvári Szociális és Gyermekjóléti Intézményfenntartó Társulásban való részvétellel és annak költségvetési szervén, a Dombóvári Egyesített Humán Szolgáltató Intézményen (Dombóvári ESZI) keresztül, a fogyatékosok nappali ellátása tekintetében a PRESIDIMUM Közhasznú Egyesület, a pszichiátriai betegek és szenvedélybetegek nappali ellátása esetében a Baptista Tevékeny Szeretet Misszió, az idősek tartós bentlakásos ellátása és a térítési díj ellenében igénybe vehető szociális étkeztetés (szociális konyha szolgáltatás) kapcsán pedig a Magyar Máltai Szeretetszolgálat Egyesület révén gondoskodik.

A Szeretetszolgálattal a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 121. §-a szerinti ellátási szerződés áll fenn a kétféle szolgáltatás kapcsán, mindegyik 2034. december 31-ig szól. A szolgáltatások biztosítása térítési díj fizetése mellett történik. Ha a szociális törvény eltérően nem rendelkezik, a személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátások igénybevételéért térítési díjat kell fizetni. Az intézményi térítési díj a személyes gondoskodás körébe tartozó szociális ellátások ellenértékéeként megállapított összeg (a továbbiakban: intézményi térítési díj). Az intézményi térítési díjat a fenntartó a tárgyév április 1-jéig állapítja meg. Az intézményi térítési díj összege nem haladhatja meg a szolgáltatási önköltséget. Az intézményi térítési díj év közben egy alkalommal korrigálható.

Az Egyesület az étkeztetési feladatot a tavalyi év elejétől vette át a Dombóvári Egyesített Humán Szolgáltató Intézménytől, és ennek keretében főétkezőként (naptári munkanapokon) napi egyszeri meleg étel elvitelének lehető tételével, továbbá erre irányuló kérelem esetén az ellátott lakóhelyére vagy napközbeni tartózkodási helyére való kiszállítással a jogosultsági feltételeknek megfelelő személyek részére biztosítja ezt a szolgáltatást térítés ellenében, az étel előállítására az Arany János téri Gondviselés Háza Arany Sziget Idősek Otthona főzőkonyhájában kerül sor.

A megkötött szerződésben a térítési díj kapcsán az a rendelkezés szerepel, hogy annak mértékét a jogszabályok keretei között a szolgáltatási önköltség alapján a Szeretetszolgálat állapítja meg, külön a kiszállítással történő feladatellátás esetére. A kontraktus értelmében díjemelésére akkor kerülhet sor az önkormányzat előzetes jóváhagyásával, amennyiben azt a Szeretetszolgálat megfelelően alátámasztja. Az önkormányzat a jóváhagyást nem tagadhatja meg, ha a térítési díj emelésének indoka valós és okszerű. A Magyar Máltai Szeretetszolgálat Egyesület által biztosított szociális konyha szolgáltatás intézményi térítési díja 2022. július 1-je óta kiszállítás nélkül bruttó 600 Ft/adag, a kiszállítás díja bruttó 150 Ft/alkalom (ezt a testület a 2022 júniusi rendes ülésén fogadta el). Az infláció, a közüzemi szolgáltatások, az üzemanyag, a csomagolóanyag és az előállítási alapanyagok árának emelkedésére tekintettel az Egyesület kezdeményezte az ismételt díjmódosítást április 1-jétől, a javaslat szerint egy adag ebéd díja bruttó 900 Ft, a kiszállításé 200 Ft lenne.

Az idősek otthona kapcsán az ellátás részleteit tartalmazó megállapodás szintén akként rendelkezik, hogy az intézményi térítési díj mértékét a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. tv. és más szakmai jogszabályok keretei között a Szeretetszolgálat, mint fenntartó állapítja meg. Az intézményi térítési díjat a 2020. évet követően évente egyszer, a tárgyévet megelőző évre hivatalosan megállapított általános infláció mértékével megemelheti, melyről az önkormányzatot előzetesen tájékoztatni köteles. Ezt meghaladó térítési díj emelésére csak akkor kerülhet sor előzetes önkormányzati jóváhagyással, amennyiben azt a Szeretetszolgálat megfelelően altámasztja. A dombóvári helyhatóság a jóváhagyást nem tagadhatja meg, ha a térítési díj emelésének indoka valós és okszerű. A jelenlegi napi intézményi térítési díj 3.500 Ft, ami a környékbeli hasonló ellátási formát nyújtó intézmények tekintetében alacsonynak számít. A minőségi feladatellátás fenntartásához az infláció mértékét meghaladó díjemelés jóváhagyását kéri, a tervezett új összeg áprilistól 4.500 Ft/nap.

Álláspontom szerint a kezdeményezett díjváltozások a megváltozott körülményekre tekintettel akceptálhatók.

A fentiek alapján az alábbi határozati javaslat megvitatását és elfogadását indítványozom.

### **Határozati javaslat**

#### **a Magyar Máltai Szeretetszolgálat Egyesület által Dombóváron nyújtott szociális szolgáltatások térítési díjának módosításához történő hozzájárulásról**

Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete jóváhagyja, hogy a Magyar Máltai Szeretetszolgálat Egyesület az általa – az önkormányzattal kötött ellátási szerződések alapján – biztosított

- a) szociális konyha szolgáltatás intézményi térítési díját kiszállítással nélkül napi bruttó 900 Ft, a kiszállítási díjat alkalmankénti bruttó 200 Ft,
- b) idősek otthona szolgáltatás intézményi térítési díját – mind a Gondviselés Háza Arany Sziget Idősek Otthona, mind a Gondviselés Háza Platán Otthon szolgáltatási hely tekintetében – napi 4.500 Ft

összegeben állapítsa meg 2023. április 1-jétől.

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert a Magyar Máltai Szeretetszolgálat Egyesület tájékoztatására.

**Határidő:** 2023. március 14.

**Felelős:** Polgármester

**Végrehajtásért felelős:** Önkormányzati Iroda

Pintér Szilárd  
polgármester